

國旗下的講話 (11 月)

第十五屆全國運動會

- 第十五屆全國運動會於 11 月 9 日至 21 日在粵港澳大灣區舉行。這是香港首次以主辦城市身份，與廣東、澳門共同承辦這項盛事！
- 今屆主題是“激情全運會，活力大灣區”，展現了大灣區的時代活力與包容精神，激勵我們勇敢追夢。而吉祥物“喜洋洋”與“樂融融”，是以“海上國寶”中華白海豚為原型，寓意喜氣洋洋、其樂融融，表達歡樂與和諧，也象徵著粵港澳同心共融的願景。
- 大灣區三地聯合主辦，展現了“一個賽區，三地共融”的力量。帆船、馬拉松和公路自行車，將串聯三地，讓運動員在競賽中領略大灣區的獨特魅力。
- 香港將承辦多個重要項目，包括場地單車、擊劍、沙排等。作為青少年，我們應當積極參與，為運動員打氣

公民教育組主辦 --- 班際國情及歷史文化知識大賽

為增加同學對國情及歷史文化的認識，公民教育組為初中同學舉辦「班際國情及歷史文化問答比賽」，當天各班積極參與賽事，尤其精心製造獨特的物品，介紹中國歷史文化。



活動資訊 (11 月)

觀賞第十五屆全國運動會七人欖球賽

香港作為第十五屆全國運動會主辦城市之一，身為青少年，自然要親身參與這場體育盛事！同學們前往啟德體育場觀賞全運會七人欖球賽，不僅感受到運動員積極拼搏的精神，也一起為香港隊全力打氣！



第八屆「紫荊盃」中國歷史文化知識競賽

由紫荊文化集團及香港教育工作者聯會主辦「的第八屆「紫荊盃」中國歷史文化知識競賽，為全港性大型校際問答比賽，吸引了超過 400 多所學校，超過 50,000 名學生參與。本校問答隊先在初賽中擊敗眾多隊伍擠身五強，最後於總決賽中脫穎而出，獲得是次比賽的冠軍。



活動資訊 (11 月)

「藝創滬動·港韻同行」保良局屬下中學上海交流考察團

董中師生於劉子聰校長帶領下，參與「藝創滬動·港韻同行」上海交流考察團，深入探索國家的文創、藝術發展項目。行程亮點包括參訪了上海著名大學包括復旦和交通大學，以及當地的重點中學，從中加深認識內地的學習生活，更啟發董中學生將堅持不懈的態度融入學習之中。



活動資訊 (12 月)

推廣 2025 立法會換屆選舉

2025 年立法換屆選舉，公民、經濟及社會發展科於課堂上向學生教授立法會的資訊，包括立法會功能、職責及組成部分等，以讓同學更具備公民意識，學習公民的權利與責任。



中史科考察：錦田鄉十年一屆酬恩建醮

錦田鄉酬恩建醮始於 1685 年，為香港歷史最悠久的太平清醮之一，每十年舉行一次，規模龐大，是本地具濃厚色彩的非物質文化遺產。而今屆的醮棚更獲《健力士世界紀錄》認證為「全球最大臨時竹構祭壇」。

高中中史科同學實地考察，親身見證竹結構建築的高超技藝，也體會到傳統文化的傳承，感受文化及信仰意義，以及技藝保育的重要性。

第四屆「全民國情知識大賽」

為提升學生對中國及香港歷史、文化、國情、地理、時事、常識等方面認識，聯合出版集團主辦第四屆「全民國情知識大賽」。

於總決賽中，初中組及高中組同學，分頭出戰，在爭持激烈的搶答環節中，均憑著冷靜、勇氣和豐富的知識，以高分數大幅拋離對手。在兩組賽事中，董中同學都能榮獲冠軍，更成功衛冕，已是第四次奪得是次比賽的冠軍，表現卓越。

